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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 16 Januari 2023 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 21 November 2022  
3. Ingekomen post 
4. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

5. Wijkraad 
6. Jan Ulijn “verekkenes lang geleden” 
7. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
8. Rondvraag 
9. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

 

 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
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Notulen CKM-vergadering maandag 21 november 2022  

  

1.  Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. Leuke opkomst 

weer ondanks dat er zo nog een WK-wedstrijd begint.  

2.  Notulen 19 september 2022 

 Ons Ommetje bestaat niet 20 jaar maar 25 jaar en de Boterstraat heeft nooit een barbecue 

georganiseerd. 

 3. Ingekomen post 

Er is niks binnengekomen, behalve wat reclamefolders. 

 4. Mededelingen  

 

vanuit DB: Sjanneke gaat per 1 januari 2023 stoppen. Dieneke van Heukelom zal de plaats 

van Sjanneke in het bestuur overnemen. Sjanneke is begonnen op 1 januari 2011. Ondanks 

haar drukke werkzaamheden was ze altijd aanwezig en de drijvende kracht achter diverse 

werkgroepen zoals die van de Sint en Bingo-avonden. Sjanneke had een duidelijke mening 

tijdens de vergaderingen van het bestuur, was recht voor z’n raap en dat was helemaal 

prima. Ze zocht ook altijd snel meteen wat op op Google. Sjanneke stopt ermee omdat het 

nu echt te druk wordt. Ze krijgt een mooie bos bloemen en een envelop vanuit het bestuur 

voor haar jarenlange inzet. Sjanneke: dank je wel voor deze mooie woorden. Het 

organiseren van Sint en de kerstbingo maak ik uiteraard af!  

De voorzitter deelt vervolgens mede dat wethouder Sidney van den Bergh onlangs aanwezig 

is geweest bij de bestuursvergadering. Hij heeft veel goede verhalen gehoord over onze 

wijkstichting. Mochten jullie daar behoefte aan hebben, de wethouder wil best eens een 

keertje langskomen om vragen die jullie wellicht hebben te beantwoorden. We hebben met 

hem het subsidiebeheer besproken en hij zag wel iets in onze theorie. Hij is erg trots op 

‘onze’ wijken. Nezahat: De wethouder wil graag horen of er in sommige buurten nog meer 

aandacht nodig is, meer aandacht voor het creëren en verbeteren van sociale contacten. 

Maar praten over gevoel van veiligheid mag ook, kan ook verkeersveiligheid zijn zelfs.  

De voorzitter deelt mede weer € 75,- subsidie te verstrekken aan buurten/straten die iets 

willen doen richting de kerst, denk hierbij aan de straten mooi versieren.  

Verder deelt de voorzitter mede dat de volgende vergaderdata in de agenda’s kunnen 

worden genoteerd voor 2023: 16 januari, 20 maart, 22 mei, 18 september en 20 november. 

Vanuit Bewonersgroepen:  

De heer Gloudemans uit de Kruisstraat: Ik woon in de Jurgensflat en op verzoek van Jan 

Ulijn ben ik hier om even te kijken hoe en wat. Ik woon nu twee jaar in de flat, ik kom uit de 

Ruwaard.  

Toernooiveld: op 3 december komen de bomen uit Nistelrode die we dan weer gaan 

plaatsen.  

Schildwacht toren 2: wij gaan de hal weer versieren richting de kerstperiode. Met Oud en 

Nieuw doen we niks. We geven onze bewoners een waardebon die ze ergens aan kunnen 

besteden.  
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Heraut: Wij wachten tot het speeltoestel is opgebouwd. Duurt best lang, mensen hebben 

weinig tijd om het dat op te pakken. Dus nu mensen ingehuurd om dat te doen. Als het 

toestel staat wil ik er een kleurplatenactie aan vast plakken. Ook wordt het toestel dan 

feestelijk geopend. Ook willen we eventueel straks weer een vuurwerkopruimactie gaan 

organiseren. Ook ben ik druk doende met een stamppotclub hier in Meteoor. Op 7 

december is er weer eten met z’n allen hier in dit wijkgebouw, erwtensoep met spek en ook 

pannenkoeken staan dan op het menu. We krijgen veel positieve reacties, mensen vinden 

het leuk om voor een laag bedrag gezellig met elkaar te eten. Het kost € 5,-. We doen het 

één keer in de maand, op woensdag. Op 25 januari is het ook weer.  

Hoekenburg: het enige dat wij organiseren zijn een straatfeest en een nieuwjaarsborrel. Wij 

doen bijvoorbeeld geen Buitenspeeldag omdat er echt te weinig kinderen bij ons in de 

straat wonen. Ook is er weinig interesse om iets mee met ons te organiseren. Wij zijn met 

zes personen.  

Schutterij: Zaterdag 10 december zetten wij de kerstboom weer, met een lekkere borrel 

erbij. In oktober hebben we ook een borrel georganiseerd.  

“Langs Achter”: Ik ben nieuw hier. Ik vertegenwoordig de drie straten die allemaal hun 

achter uitgang hebben op de Kuiperij; dit zijn een deel van de Schoolstraat, deel van de St. 

Leonardusstraat en een deel van de Verlengde Torenstraat. We hebben nog weinig concrete 

plannen maar ik ben benieuwd, misschien doe ik hier wel inspiratie op.  

Schildwacht toren 3: wij gaan half december de hal van ons complex mooi aankleden voor 

de kerstperiode. Ook gaan we buitenverlichting ophangen en op 7 januari is er een gezellige 

borrel.  

Nancy, bestuurslid Metoor: in oktober hebben we een leuke Halloween gehad. Veel 

kinderen en huizen die hieraan meededen, voornamelijk Krinkelhoek natuurlijk. We zijn 

gestart hier in de Meteoor en hebben allerlei figuranten ingehuurd om het nog spannender 

te maken. De stamppotavond wordt goed bezocht, krijgen we leuke reacties op. Op 13 

november hebben we een leuke dansmiddag gehad waar ruim 100 mensen op af kwamen. 

Was heel geslaagd! 8 januari staat er weer een dansmiddag op het programma in het kader 

van ‘Dansend het nieuwe jaar in’. We vragen overigens maar een kleine bijdrage voor deze 

dansmiddagen; € 2,- voor de entree en een pilsje kost bijvoorbeeld ook maar € 2,-.  Op 22 

november gaan we in gesprek met negen jongen mensen om te kijken wat we kunnen 

opzetten voor de jeugd van 12 tot en met 16 jaar. Tenslotte wil ik mededelen dat op 17 

februari hier in Meteoor volop carnaval kan worden gevierd.  

Schapenweide: de lammetjes zijn inmiddels al lang weg. En in plaats van beschuit met 

muisjes, wat jullie al zo lang beloofd is, staan er koeken klaar voor straks in de pauze! 

Richting de kerstdagen gaan we de stal versieren en in april houden we een buurtbarbecue. 

We zijn ook nog bezig met de gemeente voor een hekwerk met gaas en ijzer, rondom de 

weide.  

Ons Ommetje: 24 september hebben wij een buurtfeest gehouden ter ere van ons 25-jarig 

bestaan. Op 8 oktober hebben wij onze vrijwilligers in het zonnetje gezet en op 11 

december houden wij een kerstborrel en geven de bewoners van onze straat een leuke 

attentie.  

Pastoor Bloemstraat: wij hebben met Burendag een buurtfeest georganiseerd. Ook hebben 

we een Sintmiddag op de planning staan, komen zo’n twintig kinderen. Ook plaatsen we een 

kerstboom in de straat die vervolgens versierd gaat worden met kleurplaten. Kinderen die 
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die kleurplaten maken krijgen een leuke attentie.  

Harnas: begin 2023 gaan wij waarschijnlijk wel een borrel plannen.  

Schildwacht toren 1: in september hebben we een gezellige borrel gehouden, mensen 

vinden dat toch het leukst. Ook wij zetten straks een kerstboom onder het genot van muziek 

en glühwein. Op 7 januari plannen we een gezellige borrel.  

Nieuwe Hofstraat: Wij hebben eind september een barbecue georganiseerd waar veel 

animo voor was. 

Vanuit ONS welzijn: Nezahat: Veel mensen kloppen nu aan voor hulp maar helaas hebben 

we een wachtlijst. Ook hebben we een inloopspreekuur; dit heb ik al vaker gezegd tijdens 

deze vergaderingen maar ik wil het graag nogmaals vertellen. Ik heb een flyer bij, die kun je 

straks na afloop van deze vergadering meenemen. Niet alleen hier in de Meteoor zijn 

inloopspreekuren; op meerdere plekken in Oss is dit zo.  

5. Wijkraad  

Lieke: we hebben nu twee leden, da’s te weinig. Dus als je interesse hebt! Op de vraag van 

de voorzitter wie er nu gebiedsbeheerder is in centrum, Krinkelhoek en Mettegeupel moet 

Lieke helaas het antwoord schuldig blijven maar ze gaat navraag doen. Per 1 januari komt er 

wel een nieuwe. Ook vraagt de voorzitter aan Lieke of het mogelijk is om weer een 

kerstboom op de rotonde te laten plaatsen. Ook dat gaat Lieke navragen, of dit (nog) 

mogelijk is.  

 

6. “verekkenes lang geleden” Diapresentatie Jan Ulijn 

Na de presentatie van Jan Ulijn gaf Jan nog aan dat hij een boekje had gemaakt met 60 

prachtige “vertelselkes”. Wanneer je hiervoor interesse hebt staat hieronder aangegeven 

hoe je dit boekje kunt bestellen. 

 

6. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

Op 10 november hebben we de lampionnenoptocht gehouden. Maar liefst 360 kinderen 

deden mee; echt een hele mooie opkomst en een ware happening. De deelnemende 

kinderen kregen allemaal een leuke attentie met een lampje erin. Volgend jaar gaan we het 

zeker weer organiseren, dan sluiten waarschijnlijk nog een paar scholen aan. Op 3 december 

vieren we Sint hier in de Meteoor. We hebben nu 26 kinderen die aangemeld zijn, kunnen er 

nog best wel een paar bij. Op 17 december staat de gezellige kerstbingo gepland, ook hier in 

de Meteoor. Meld je hiervoor aan a.u.b.; wordt echt weer een topavond! Op 15 januari is er 

van 15.00 tot 17.00 uur een nieuwjaarsborrel in de Bellevue; leuk als jullie er ook bij willen 

zijn. In 2023 gaan we er, met jullie hulp, weer flink tegenaan!  

 

7. Rondvraag 

Harry Gloudemans deelt mee het best lastig te vinden om te volgen wie nu precies wie is. 

Maar hij heeft goede initiatieven gehoord waar hij waarschijnlijk best mee vooruit kan.  

Ook een bedankje voor de gezellige jeu de boulesavond!  

Annemarie: ik zie wel eens kastjes hangen, in de buurt. Hier kunnen mensen dan spullen uit 

een kerstpakket indoen die zij zelf niet nodig hebben. Zeker weten dat je er andere mensen 

wel blij mee maakt.  
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7. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

Op 10 november hebben we de lampionnenoptocht gehouden. Maar liefst 360 kinderen 

deden mee; echt een hele mooie opkomst en een ware happening. De deelnemende 

kinderen kregen allemaal een leuke attentie met een lampje erin. Volgend jaar gaan we het 

zeker weer organiseren, dan sluit waarschijnlijk de Mettegeupelschool ook weer aan.  

Op 3 december vieren we Sint hier in de Meteoor. Er hebben zich 37 kinderen aangemeld. 

Op 17 december staat de gezellige kerstbingo gepland, ook hier in de Meteoor. Meld je 

hiervoor aan a.u.b.; wordt echt weer een topavond!  

 

Op 15 januari is er van 15.00 tot 17.00 uur een nieuwjaarsborrel in de Bellevue; leuk als 

jullie er ook bij kunnen zijn.  

 

8. Rondvraag 

Harry Gloudemans deelt mee het best lastig te vinden om te volgen wie nu precies wie is. 

Maar hij heeft goede initiatieven gehoord waar hij waarschijnlijk best mee vooruit kan.  

Ook een bedankje voor de gezellige jeu de boulesavond!  

Annemarie: ik zie wel eens kastjes hangen, in de buurt. Hier kunnen mensen dan spullen uit 

een kerstpakket indoen die zij zelf niet nodig hebben. Zeker weten dat je er andere mensen 

wel blij mee maakt.  

Jan Ulijn: ga naar de bieb, neem je Digi-D mee en laat daar uitzoeken of je eventueel in 

aanmerking komt voor energietoeslag. Zij werken daar enorm snel!  

Nezahat: compliment aan jullie. Het is met het oog op de activiteiten een goed jaar geweest. 

Ik ben ook erg trots op wat de mensen in de Pastoor Bloemstraat allemaal voor elkaar 

krijgen. Zoveel contacten tussen buurtbewoners, erg goed!  

Nancy van Meteoor: mogen wij op jullie website (CKM) een oproep plaatsen? We zoeken 

namelijk vrijwilligers hier. 

 

9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur. Hij wenst iedereen alvast hele fijne 

feestdagen en een gelukkig, gezond en actief 2023. 

De volgende vergadering is op maandag 16 januari 2023. 


